
                                                                              
 

Estado do Rio grande do Norte 
Câmara Municipal de Felipe Guerra 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 
 
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 20 DE DEZEMBRO DE 2022. (EM COMEMORAÇÃO AO 

ANIVERSÁRIO DA POLITICA NACIONAL DE ASSINTENCIA SOCIAL E 

HOMENAGEM AOS TRABALHADORES DO SISTEMA ÚNICO DE 

ASSISTENCIA SOCIAL- SUAS). 

 

Aos 20 (dias), do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), reuniram-se solenemente no palácio Vereador Joel Canela de 
Oliveira, para a sessão solene em homenagem aos trabalhadores do 
sistema único de assistência social-SUAS. Presença do presidente: 
Marcos Aurélio Alves de Morais. Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 
Hudemberg Rocha de Oliveira, Genilson Santana de Nogueira, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, 
Márcio Rodrigo da Silva Morais. Homenageados (as): Maria de 
Fátima Maximina Mota Maia, Elizangela Canela de Morais, Jessica 
Ruana de Souza Gurgel, Carla Adriana Sales, João Valerio Alves Neto, 
Waneska Alves da Silva, Thamires Mayara de Oliveira, Williano 
Henrique da Costa e Silva, Amaralina Noá de Góis, Sthefanny Lorrany 
de Oliveira Silva, Janaina Lima de Oliveira, Vitória Regia Pascoal 
Eufrazio, Samantha Suene de Abreu Leite, Kedna Marisa da Silva 
Cavalcante, Erika Lizandra do Rosario Ponciano, Amanda Layze 
Sores Barra, Luiza Eukária Soares Gomes, Jessica Karla de Góis, 
Arthur Vinicius de Morais, Francinaide da Silva Pereira, Tatiana Morais 
de Souza, Maria José de Lima Morais, Tarcila de Lizandra do 
Nascimento Miranda, Jascilene Barbosa da Costa Leite, Francisco 
Sueldo Torres Cardoso, Sonia Maria de Oliveira, Helano Guilherme de 
Góis e Silva, Indira Maia de Oliveira Fernandes, Patrícia Keles de 
Freitas Pascoal, Maria Joverlandia de Freitas, Erineuma de Santana, 
Altevania Ramalho de Menezes, Martilene Valentim de Morais, 
Edineide Leite de Morais, Monique Andriese de Oliveira Diógenes 
Gurgel.  A palavra foi facultada a qual fizeram uso os vereadores: 



                                                                              

Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, Pedro 
Alves Cabral Neto, Hudemberg Rocha de Oliveira, Max Iran de Morais, 
Marcio Rodrigo da Silva Morais, Evaldo Neres da Silva, Marcos Aurelio 
Alves de Morais. Em seguida fizeram uso os homenageados: 
Williano Henrique da Costa e Silva, Jessica Ruana de Souza Gurgel. 
Fez uso ainda o senhor prefeito Salomão Gomes de Oliveira. O 
Presidente da casa Marcos Aurélio Alves de Morais agradeceu a 
presença de todos como não havia mais nada para o momento, a 
sessão foi encerrada. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 20 
de Dezembro de 2022. 
 

   


